

Jegyzőkönyv

Készült: Egerfarmos Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében,
2021. augusztus 31-én 16 órakor tartott képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Petrik László polgármester
Halász Mária képviselő
Kiss Zsolt képviselő
Dobó Tibor képviselő
Bukta Zsuzsanna Mezőtárkány-Mesevár Óvoda Egerfarmosi Tagóvodájának vezetője
Borbély András Egri Tankerületi Központ igazgató helyettese
Gál Viktória Mezőtárkányi Általános Iskola intézmény vezetője
Molnárné Vincze Judit Mezőtárkányi Általános Iskola Egerfarmosi Telephely

Tanácskozási joggal meghívottak: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Tóth Szabina igazgatási előadó

Petrik László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Polgár Attila alpolgármester jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Szabinát, illetve felkéri jegyzőkönyv hitelesítőknél Halász Mária és Dobó Tibor képviselőket, akik a felkérést elfogadták. Javasolja az alábbi napirendi pontok tárgyalását.

Az ülés napirendje:

1. Tájékoztató a Mezőtárkányi Általános Iskola Egerfarmosi Telephelyének a 2020/2021. tanév feladatainak végrehajtásáról

Előterjesztő: Petrik László polgármester

Előadó: Gál Viktória intézményvezető

2. Beszámoló a Mezőtárkányi Mesevár Óvoda Egerfarmosi Tagóvodájának a 2020/2021. nevelési év munkájáról

Előterjesztő: Petrik László polgármester

Előadó: Bukta Zsuzsanna tagóvoda vezető

3. A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti tevékenységéről

Előterjesztő: Petrik László polgármester

Előadó: Petrik László polgármester

4. Egyéb ügyek

A képviselők a napirendi pontokat és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúan elfogadták.

1. Tájékoztató a Mezőtárkányi Általános Iskola Egerfarmosi Telephelyének a 2020/2021. tanév feladatainak végrehajtásáról

Gál Viktória intézményvezető köszönti a jelen lévőket. Elmondja, hogy az írásos tájékoztatót mindenki megkapta. A tájékoztatót azzal kívánja kiegészíteni, hogy nagyon örül annak, hogy jó az együttműködés a Tankerületi Központ, az önkormányzat és a székhely iskola között, mely biztosítja az egerfarmosi kis iskola létét. Az előző tanévhez képest a diákok létszáma nem csökkent, sőt egy fővel nőtt. Mint minden évben, most is arra kéri a Képviselő-testületet, hogy bátorítsák arra az egerfarmosi szülőket, hogy a helyi iskolát válasszák gyermekük számára. A gyermekek csak egy összevont osztályban tudják megtanulni azt, hogy milyen dolog együttműködni a többiekkel. Azt látják azoknál a gyerekeknél, akik az egerfarmosi iskola után Mezőtárkányon folytatják tanulmányaikat, hogy nagyon ügyesen tudnak önállóan dolgozni, magas szintű értelmi intelligenciával rendelkeznek, mert egy családias iskolában nevelkedtek négy évig, nagyon sok személyes törődést kaptak, ezért nagyon jól tudnak a közösségben kommunikálni, a többiekkel együttműködni, amit csak egy ilyen iskolában lehet megtanulni. Nem szabad hátrányként tekinteni arra, hogy egy összevont osztályban tanul egy gyermek, mivel mérhetetlenül sok előnye van.

A székhely iskola technikai feltételeit Egerfarmosra is át tudják hozni. A technikai fejlesztések, mivel Egerfarmoson egy kicsi iskola van, valószínűleg önmagában nem érnének el ide, de a székhely iskola révén eljutnak az egerfarmosi iskolába is.

Azt gondolja, hogy sikerült teljesen stabilan megtartani az egerfarmosi intézményt. Két megfelelő szakképzettséggel rendelkező pedagógus, tanító dolgozik az intézményben. Ma már egyre nagyobb feladat, hogy ilyen kis településre tanítót tudjanak biztosítani, mivel elég nagy a pedagógus hiány. Tárgyi feltételeket illetően úgy véli, hogy amit a székhelyiskola adni tud, akár segítségként is, azt megteszik. Tárgyi és személyi feltételeket illetően úgy véli, hogy ez a kis iskola megfelelően ellátott.

Az önkormányzat sokat segít főleg az épület állagmegóvásában. Nem győzi elégszer megköszönni az önkormányzatnak ezt a hozzáállását.

Borbély András igazgató helyettes köszönti a jelen lévőket. Úgy véli, hogy a Tankerület minden iskoláját megfelelő mértékben próbálja és kívánja támogatni. Arra törekednek, hogy minden szakmai fejlesztésbe bevonják az intézményeket. Köszöni az önkormányzat együttműködését.

Minden évben előjön a kis iskolák léte, hogyan maradhatnak meg. Ez törvénybe van foglalva.

Egyetért Gál Viktória szavaival, mely szerint az egerfarmosi iskolából talpraesett, önállóan dolgozni tudó, magas értelmi intelligenciával rendelkező gyermekek kerülnek ki. Kérdezi, hogy készült-e már esetleg olyan kimutatás, melyből kiderül, hogy az egerfarmosi iskolába járó diákok hol folytatták tovább akár a középfokú, akár a felsőfokú tanulmányaikat?

Megerősíti azt is, hogy jelenleg nem egyszerű dolog mindenhol a szakos ellátást biztosítani. Örül annak, hogy ez a probléma Egerfarmoson nem jelenik meg. Nagyon fontos az, hogy a gyerekek itt megszerzett ismereteiket tudják hasznosítani.

Köszöni az önkormányzatnak azt, hogy közösen tudnak azért tenni, hogy ez az intézmény működjön. Mindent megtesznek azért, hogy a forrásokat biztosítani tudják. A technikai eszközökről elmondja, hogy minden olyan eszköz, amire az egerfarmosi iskolával nem tudnak pályázni, a székhelyiskola révén eljut az iskolába, így az egerfarmosi gyermekek is tudják használni.

Még egyszer köszöni az önkormányzat együttműködését, segítségét.

Molnárné Vincze Judit elmondja, hogy tud több olyan diákot is, akik innen indultak, és egyetemet végeztek. Elmondja, hogy a Tankerületen belül is dolgozik olyan diák, aki az egerfarmosi iskolába jár. Tud olyat is, aki helyben helyezkedett el a kereskedelemben, most a kislánya jár az egerfarmosi iskolába.

Petrik László polgármester elmondja, hogy ha 8 gyermekes szülő kezdeményezi, akkor az alsó tagozatot el lehet indítani. Ennek ellenére tavaly is, tavaly előtt is kétséges volt az egerfarmosi iskola léte. Hogy merülhet fel egyáltalán az, hogy veszélyben van a helyi iskola, ha a gyermekek létszáma 13 fő alatt sose volt? Ezt már megkérdezte tavaly is, de nem kapott rá választ.

Borbély András igazgató helyettes elmondja, hogy sokkal többet most sem tud mondani, mint tavaly. Ez gyakorlatilag úgy indul, hogy az Állam megnézi országosan, hogy hol vannak azok az iskolák, ahol a tanulói

létszám 30 vagy 50 fő alatt van. Ebből készül egy országos kimutatás. Megnézik, hogy milyen szakos ellátás van ezekben az iskolákban, hogyan tudnak ott tanulni a diákok. Ebből a körből kikerülnek azok az intézmények, mint az egerfarmosi is, ahol megfelelő a szakos ellátás, meg tudják teremteni a feltételeket, tehát a gyermekek tudnak tanulni. Azokat az iskolákat zárják be, ahol az óriási erőfeszítések révén sem tudják megteremteni a megfelelő feltételeket. Ez azért van, hogy azok a gyermekek, akik a lakóhelyükön nem tudják megkapni azt amire szükségük lenne, lehetőséget kapjanak arra, hogy egy olyan közösségbe kerüljenek közel a lakóhelyükhöz, ahol talán meg tudják kapni a szakos ellátást, megfelelő eszközöket. Sajnos vannak olyan iskolák, ahol például a vizes blokk sem működik, vagy egyáltalán nincs is, csak az udvaron, ahová ki kell menni télen, nyáron. Mivel Egerfarmoson megvannak a személyi és tárgyi feltételek, ezért ez az iskola minden évben kikerül ebből a körből. Sajnos vannak olyan iskolák, amiket ha nem zárnak be, akkor azzal többet ártanának a gyermekeknek, mint használnának. A Tankerület erővel soha nem zárt még be intézményt. A legutolsó bezárás amiatt vált szükségessé, hogy elfogytak a gyermekek, mert a szülők úgy döntöttek, hogy más településre viszik gyermekeiket. Az iskola épületével sincs itt probléma, hiszen az önkormányzat révén gondos kezek ügyelik. Ha egy kis hiba van, azt az önkormányzat kijavítja, megakadályozva ezzel a nagyobb hiba bekövetkezését. Ezt nagyon szépen köszönik.

Petrik László polgármester elmondja, hogy a környéken is tud olyan települést, ahol nagyobb a lakosságszám, mint itt, még sincs még csak alsó tagozat sem, mert a szülők elviszik a gyermekeket más település intézményébe. Mi a jó a gyerekeknek? Az, hogy reggel korán költi a szülő; húzza magával, délután pedig haza? A másik pedig az, hogy a gyerekek milyen kötődése lesz így a településhez? Egerfarmoson több olyan család is van, ahol minden generáció itt lakik. Úgy véli, hogy fejlődik a település. Megvannak az alapszolgáltatások is. Mindkét intézmény esetében elmondható, tehát az óvodánál és az iskolánál is, hogy igaz, hogy családi intézmény, kis közösséggel, de ugyanakkor a kicsiségnek van hátránya is: ha egy pedagógus kiesik, akár betegség miatt is, nagyon nehéz megoldani a helyettesítést. Köszöni a pedagógusok, a székelyiskola és a Tankerület munkáját, együttműködését.

Dobó Tibor képviselő gratulál a tanulmányi átlaghoz.

2. Beszámoló a Mezőtárkányi Mesevár Óvoda Egerfarmosi Tagóvodájának a 2020/2021. nevelési év munkájáról

Petrik László polgármester elmondja, hogy a beszámolót mindenki megkapta írásban. Tájékoztatja a jelen lévőket, hogy Rektori Ottilia nem tud részt venni az ülésen.

Bukta Zsuzsanna tagóvoda vezető elmondja, hogy az óvoda a pandémia alatt nem zárt be, ügyeleti rendszerben működött, nem volt online oktatás, ami véleménye szerint jó dolog. A lehetőség mindenkinek adott volt, hogy ügyeletben is behozhatta a gyermekét. Azoknak, akik nem hozták gyermeküket az óvodába, adtak online feladatokat a szorgalmi időszakban.

Elmondja, hogy Fábíán Orsi óvónő február óta nem dolgozik, táppénzen van. Júniusig egyedül volt a gyerekekkel, mint óvónő, valamint Szabó Károlyné dajka volt még velük. Júniusban – polgármester segítségével és hathatós ráhatásával - megbízási szerződéssel felvették Kissné Redele Mária nyugalmazott óvónőt, amíg Orsi visszajön. Orsi közben úgy döntött, hogy közös megegyezéssel elmegy másik intézménybe dolgozni. Az állást meg kell hirdetni a közigálláson is. Ha nem lesz pályázó, akkor engedélyt kell kérni az EMMI-től, hogy nyugdíjast is foglalkoztathassanak. Sajnos nehéz óvónőt találni. Itt a hátránya a kicsiségnek.

Elmondja, hogy 2021. szeptember 1. napjától önálló intézményként Egerfarmosi Angyalkert Óvoda néven folytatják tovább működésüket. Köszöni a Képviselő-testület bizalmát, hogy a következő 5 évben ő láthatja el az óvoda vezetői feladatait. Úgy érzi, hogy kivették a részüket a települési rendezvényekből, igyekeznek ezután is aktívan részt venni a település életében. Voltak olyan rendezvények, amiket a koronavírus miatt nem tudtak megtartani, ilyen volt például az anyák napja. Örülnek viszont annak, hogy az évzárót már meg tudták tartani olyan körülmények között, ahogyan ők szerették volna. Augusztus másodiktól nyitva vannak, de holnaptól várják azokat a gyermekeket, akik nyári szüneten voltak. Nem kevés munka áll mögöttük az új intézmény alapítása miatt.

Úgy véli, hogy a szülőknek érezni kellene azt, hogy milyen jó helyzetben vannak, hogy az oviba semmit sem kell hozniuk egy csomag papír zsebkendő és egy folyékony szappanon kívül félévente. Más óvodában listát adnak arról, hogy mit kell vinniük. Itt az önkormányzat támogatása miatt nem kell hozniuk. Sajnos a szülők még most nem érzik azt, hogy milyen jó helyzetben vannak. Majd akkor jönnek rá, amikor elkerülnek más intézménybe, ahol már lista van.

Köszöni az együttműködést, úgy gondolja, hogy jól tudtak együtt dolgozni. Igyekezett mindent megtenni annak érdekében, hogy az intézmény előre lendüljön a különféle szakmai pályázatokkal. Szeptember 25-ére tervezi a jótékonysági bált, reméli, hogy meg lehet tartani.

Elmondja, hogy 6 nagycsoportos gyermek kezd el holnap az iskolát. Közülük mindenki az egerfarmosi általános iskolát választotta.

A beszámolóban még azt írta, hogy 22 gyermekkel kezdik a tanévet, de időközben 2 kisgyermek elment, így 20 fővel kezdik a tanévet.

Petrik László polgármester köszöni a beszámolót, valamint az egész éves munkát, továbbá gratulál a kinevezéshez és az önálló óvodához.

Dobó Tibor képviselő is gratulál, és elfogadásra javasolja a beszámolót.

Kiss Zsolt képviselő is gratulál.

Petrik László polgármester elmondja, hogy Fábián Orsi óvónő 25 éves jubileumi jutalomra jogosult, amit ki is fizettek neki.

Petrik László polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

**Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2021.(VIII.31.) számú határozata
a Mezőtárkányi Mesevár Óvoda egerfarmosi tagóvodájának beszámolójáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és az előterjesztés szerint jóváhagyta a Mezőtárkányi Mesevár Óvoda egerfarmosi tagóvodájának a 2020/2021. nevelési évről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

3. A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti tevékenységéről

Petrik László polgármester elmondja, hogy a településen javában folyik a szennyvízberuházás. Vannak olyan utcák, ahol nagyon mélyre kell letenni a vezetéket, de ott már talajvíz van, így vákumozni kell, ki kell szivattyúzni a vizet. Szembesülnek olyan problémákkal is, hogy a tervekkel/rajzokkal ellentétben a valóságban nem ott megy a gáz vagy a vízvezeték, ahová tervezve van. Sajnos ilyenkor kézi munkával kell feltárni, hiszen gépekkel nem akarják sem a gázvezetéket sem a vízvezetéket elvágni. Vannak olyan lakosok is, akik hátráltatják a munkálatokat. Elmondja, hogy egy helyi lakos közérdekű adatigénylés iránti kérelmet nyújtott be. A dokumentumokat szeretné látni, többek között terveket, engedélyeket. A házuk hátánál kb. 2 méterre vitték el a gerincvezetéket. A másik oldalon akarták, de a tervekkel ellentétben ott megy a víz, gáz, így muszáj volt a másik oldalon elvinni. A kérelmet átadták a szennyvízes beruházónak, hiszen az egész település át van adva nekik, munkaterület.

A beruházó kéri, hogy az útfelújításos pályázatokhoz kérjenek halasztást tavaszig. Attól fél, hogy a vállalkozó tavasszal már nem annyiért fogja megcsinálni a beruházást, mint most. A másik, hogy ezek a 2,5-3 méter mélységben kiásott gödrök legalább 5 évig süllyedni fognak. Tavasszal sem lesz jobb, sőt rosszabb. Most, a száraz időszakban még össze is tudja valamennyire tömöríteni, de tavasszal a sáros időszakban nem.

4. Egyéb ügyek

Petrik László polgármester a Családi Napi rendezvénnyel kapcsolatban elmondja, hogy péntek reggel érnek ide az erdélyi vendégek. Szerdán elkezdnek bepakolni a Községi Ház Nagytermébe a kiállításra. Elmondja, hogy kért asztalokat és sátrat Mezőszemeréről szombatra.

Az ülés hátralévő részében Petrik László polgármester és Halász Mária képviselő, művelődésszervező ismerteti a Családi Napi programokat, azok lebonyolítását.

Petrik László polgármester további hozzászólás és kérdés hiányában megköszönte a képviselők munkáját és a testületi ülést 18 óra 15 perckor bezárta.

K.m.f.



Petrik László
polgármester




Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Halász Mária
képviseelő



Dobó Tibor
képviseelő